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Arbejdstid

Arbejdstiden er:
Mandag:
x - x
Tirsdag:
x - x
Onsdag:
x - x
Torsdag:
x - x
Fredag:
x – x

Den ugentlige arbejdstid udgør 37 timer ekskl. pauser.

Pauser

Der afholdes pause hver dag mellem x:xx og x:xx. 
Pauserne regnes ikke som arbejdstid, og der udbetales derfor ikke løn. Det samme gælder i forbindelse med udearbejde. 

Ved overarbejde der strækker sig ud over en time, har medarbejderen ret til ½ times spisepause straks efter normal arbejdstids ophør. Der udbetales løn for spisepauser i forbindelse med overarbejde. 

Læge-/tandlægebesøg

Læge- og tandlægebesøg er selvbetalte og skal som udgangspunkt lægges uden for arbejdstiden. Hvis konsultationen ikke kan lægges udenfor arbejdstiden, skal frihed hertil aftales med (NAVN) i forvejen. 

Sygemelding

Hvis du på grund af sygdom er forhindret i at møde på arbejde, skal (NAVN) kontaktes pr. (TELEFON/SMS/MAIL) senest kl. (TID) samme dag. Manglende fremmøde uden sygemelding vil være at betragte som ulovlig udeblivelse og kan medføre ansættelsesretlige konsekvenser. 

Barnets første sygedag

Ved pasning af sygt, hjemmeboende barn under 14 år, har du ret til frihed med løn på barnets første sygedag, såfremt følgende betingelser er opfyldt:

1. Friheden er nødvendig

2. Kun den ene forælder afholder friheden
Sygemelding skal ske til (NAVN) pr. (TELEFON/SMS/MAIL) senest kl. (TID) samme dag. Manglende fremmøde uden sygemelding vil være at betragte som ulovlig udeblivelse og kan medføre ansættelsesretlige konsekvenser.  
Sundhedsordning
Alle pensionsberettigede medarbejdere er omfattet af sundhedsordningen hos PensionDanmark. Ordningen omfatter blandt andet tværfaglige behandlinger som fysioterapi, kiropraktik og massage samt telefonisk sundhedsrådgivning, herunder psykologhjælp, misbrugsrådgivning og vejledning om muligheder og rettigheder i sundhedsvæsenet. 
Du kan læse mere om sundhedsordningen på www.pension.dk eller kontakte PensionDanmark på tlf.: 70121330.
Alkohol

Der må ikke indtages alkohol i arbejdstiden. 

En overtrædelse af forbuddet vil medføre øjeblikkelig hjemsendelse uden løn og kan få ansættelsesretlige konsekvenser, såsom afskedigelse eller bortvisning.
Medarbejdere og ledelsen skal være opmærksomme på, om der er medarbejdere der har et misbrug af alkohol eller andre rusmidler, som direkte eller indirekte påvirker varetagelsen af arbejdsopgaverne. 

Hvis der er mistanke om påvirkning af alkohol og/eller rusmidler, forbeholder (VIRKSOMHEDEN) sig retten til at få udtaget prøver. 

Rygning

Der må alene ryges på udendørs arealer og der skal i forbindelse hermed tages hensyn til kollegaer og kunder. Rygning på indendørs arealer, herunder bygninger, transportmidler m.v., er ikke tilladt. En overtrædelse af rygepolitikken kan medføre ansættelsesretlige konsekvenser, såsom afskedigelse eller bortvisning 

Arbejdstøj og sikkerhedsudstyr

Der udleveres arbejdstøj to gange årligt; første udlevering finder sted efter tre måneders anciennitet. Tøjet er din egen ejendom og vedligeholdelsespligten påhviler derfor dig. 
Sikkerhedssko og andet sikkerhedsudstyr udleveres ved behov. Den almindelige vedligeholdelse og rengøring påhviler dig. 

Påkrævet sikkerhedsudstyr skal benyttes. Hvis udstyret er defekt, skal du selv sørge for at bestille nyt. Det kan gøres ved NAVN.
Biler

Ved benyttelses af firmabilerne er du ansvarlig for renholdelse og orden. Der må ikke ryges i bilen og privatkørsel er ikke tilladt. 
Du er forpligtet til at overholde færdselsloven og hæfte personligt for eventuelle bødeforlæg ved manglende overholdelse heraf. Bødeforlæg kan modregnes i lønudbetalingen.
Benzinkort

Ved benyttelse af benzinkort udleveret af VIRKSOMHED skal kvitteringen altid afleveres til NAVN. Såfremt der ikke afleveres kvittering, vil købet blive betragtet som privatforbrug og du vil blive trukket i løn.
Husk desuden at notere bilens registreringsnummer, kilometertæller og dit navn.


